11Iro

HUmsa: Ilernosa JIro00Bb
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2011 11:22:45

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.03.2011 14:48:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/211960/answer/211980




He ¢dakT, 4TO aHTMOMHKONIUIIOMA U IIOBHIIIIEHHbIE JIEUKOLUTH CBA3aHbl MeXTy co00i. YTOOL OTBETUTH
Ha Bamr Bompoc, HykHO cMoTpeTh KT-cHUMKHM, pe3ynbTaTh Bcex o0cnenoBanuil pebenka. TpebyeTcs
OYHAas KOHCYJIbTAIUsS IeTCKOr0 YPOJIora.



